

Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	JOSEPHINE COX				
Disciplina ¹	LIMBA ENGLEZĂ				
Clasa ²	a IX-a				
Autor/Autori	ANTAL VALENTINA				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii/ preșcolarii	Pt elev – de utilizat de către elev	De documentare pt cadrele didactice	De management educațional	Altele
	✓				
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță ³	<p>COMPETENȚA 1. Receptarea mesajelor transmise oral sau în scris în diferite situații de comunicare</p> <p>1.3 Identificarea de detalii din mesaje orale / scrise autentice</p> <p>1.4 Selectarea de informații din mai multe texte în scopul îndeplinirii unei sarcini structurate de lucru</p> <p>1.5 Identificarea de informații cheie din texte autentice</p>				
Durata resursei (de completat exclusiv pentru resurse video)	1h				
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse (10-15 rânduri)	<p>Resursa educațională își propune să redea literaturii locul venit, întrucât concepția materialistă atât de pregnant infiltrată în viața cotidiană a sufocat emoții, sentimente, trăiri atât de frumos prezentate de-a lungul istoriei de autori de diferite naționalități. Binele, adevărul, frumosul sunt valori fundamentale care nu trebuie să se piardă, indiferent de contextul social, politic, economic, etc. Cultivarea interesului pentru lectură, necesitatea lecturării frecvente și la orice vârstă școlară, formarea deprinderii de a citi e bine să preocupe atât pe profesori, cât și pe părinți.</p> <p>Autoarea propusă (Josephine Cox) este foarte populară în Marea Britanie (dar nu numai) tocmai datorită temelor variate pe care le abordează, dar și profunzimii de care dă dovadă. Am urmărit dezvoltarea vocabularului elevilor prin textele și exercițiile prezentate; folosirea unor expresii uzuale din limba engleză și de actualitate; redarea datelor biografice ale scriitoarei în ordine cronologică, coerentă și atractivă.</p>				
Elemente agregate (link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)	https://www.youtube.com/watch?v=rV3HvNrGsOk				
III. Comentarii					

Anexa

Alte aspecte utile de împărțit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea cu elevii <i>(10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre modalitățile de utilizare a resursei educaționale deschise)</i>	Resursa educațională vizează dezvoltarea interesului pentru descoperirea unor aspecte culturale specifice, prin receptarea unei varietăți de texte în limba engleză și prin raportarea la civilizația spațiului cultural anglo-saxon. De asemenea, își propune să motiveze elevii să lectureze prin stârnirea curiozității intelectuale, contribuind astfel la lărgirea sferei de cunoștințe culturale. Această resursă poate fi folosită la lecții de predare a expresiilor verbale, a întocmirii unei fișe de date biografice, recapitularea timpurilor verbale, la exersarea celor patru abilități-cheie (reading, writing, speaking, listening), etc. Elevii pot fi încurajați să folosească un jurnal de lectură, în care să prezinte opere similare sau să-și dezvolte talentul literar prin diferite mijloace artistice.
--	---

Nota 1 și 2 – se competează cu excepția resurselor destinate managementului educațional/proiectelor europene/activităților de cooperare internațională

Nota 3 – pentru RED-urile de management educațional se vor completa indicatori de performanță